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Số : 08 /KH-THPK


                       Phượng Kỳ, ngày  04 tháng 9 năm 2022
KẾ HOẠCH
THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CÔNG NGHỆ THÔNG TIN
Năm học: 2022 – 2023
 
Căn cứ các công văn hướng dẫn chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương và Phòng Giáo dục và Đào tạo Tứ Kỳ;
Căn cứ Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2022 – 2023 của Trường Tiểu học Phượng Kỳ;


Căn cứ nhu cầu của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường;
           Nhằm đáp ứng yêu cầu đẩy mạnh Công nghệ thông tin vào trường học, Trường Tiểu học Phượng Kỳ xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công nghệ thông tin năm học 2022 – 2023 với những nội dung cụ thể như sau:          
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
       -Quán triệt công văn số 4095/BGD ĐT-CNTT của Bộ GD&ĐT, công văn chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo về kế hoạch triển khai nhiệm vụ CNTT năm học 2022 - 2023. 
-Trên cơ sở đó, xác định nhiệm vụ giải pháp cụ thể việc thực hiện nhiệm vụ CNTT của trường trong công tác quản lý và giảng dạy năm học 2022 - 2023.
       -Tiếp tục tạo chuyển biến tích cực về ứng dụng công nghệ thông tin  (CNTT) trong toàn trường trên cơ sở tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị CNTT; nâng cao trình độ, kỹ năng CNTT cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên; thực hiện đồng bộ việc ứng dụng CNTT trong các hoạt động quản lý và giáo dục trong đơn vị trường học.
      -Tất cả CBGVNV đều nghiêm túc thực hiện đầy đủ các nhiệm vụ của năm học, tập trung nguồn lực cho hoạt động ứng dụng CNTT trong công tác quản lý và giảng dạy; gắn kết chặt chẽ các hoạt động giáo dục của nhà trường với ứng dụng CNTT. 
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN:
1. Nhiệm vụ chung:


Tăng cường triển khai có hiệu quả đề án “tăng cường ứng dụng CNTT trong quản lý và hỗ trợ các hoạt động dạy học, nghiên cứu khoa học góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo giai đoạn 2016 -2020, định hướng đến năm 2025 “.

Hoàn thiện cơ sở dữ liệu ngành Giáo dục, tích hợp các hệ thống thông tin quản lý ngành hiện có vào cơ sở dữ liệu ngành.


Thực hiện đồng bộ các phần mềm quản lý trong nhà trường, kết nối liên thông dữ liệu với phần mềm cơ sở dữ liệu ngành, tăng cường sử dụng hồ sơ điện tử.

Tiến tới thực hiện phần mềm KĐCLGD để tạo dữ liệu thực hiện tốt việc duy trì và phát triển trường chuẩn quốc gia Mức độ 1 theo TT số 13/BGD&ĐT.

Phát động giáo viên khai thác hiệu quả các thư viện điện tử, ngân hàng câu hỏi, thư viện giáo án, kho bài giảng e-leanring…

Sử dụng hiệu quả cổng thông tin điện tử của trường, triễn khai đến 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên cùng sử dụng và khai thác thông tin. 
2. Nhiệm vụ cụ thể:
2.1.  Ứng dụng CNTT trong các hoạt động điều hành và quản lý giáo dục:

  Để sử dụng hiệu quả các phần mềm ứng dụng CNTT trong quản lý cũng như giảng dạy, ban lãnh đạo trường chỉ đạo GV tin học phụ trách CNTT có trách nhiệm phối hợp để hoàn thành tốt việc ứng dụng, sử dụng các phần mềm sau đây:

Thực hiện hoàn chĩnh các nội dung về thông tin trường, lớp, cơ sở vật chất, thông tin cán bộ giáo viên nhân viên và học sinh…trên phần mềm cơ sở dữ liệu ngành Giáo dục(CSDL), tích hợp để báo cáo số liệu trường đầu năm, giữa năm, cuối năm của phần mềm thống kê nhà trường EMIS, phần mềm Quản lý giáo dục tiểu học EQMS và kết xuất thông tin nộp về trên theo quy định.
    Tiếp tục thực hiện phần mềm Quản lý nhà trường SMAS, cập nhật thông tin cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh vào phần mềm và sử dụng phần mềm để nhận xét học sinh theo văn bản hợp nhất số 03/VBHN – BGD ĐT của Bộ Giáo dục – Đào tạo tại địa chỉ: http://Smas.edu.vn. Đảm bảo 100% giáo viên thực hiện tốt phần mềm.
    Cập nhật thông tin và minh chứng trên phần mềm Kiểm định chất lượng giáo dục.
   Thực hiện kịp thời chế độ bào hiểm cho giáo viên và học sinh trên phần mềm Bảo hiểm trực tuyến.
   Tiếp tục triển khai đến CBGVNV:

Cổng thông tin điện tử của Bộ GD&ĐT tại địa chỉ https://moet.gov.vn
Cổng thông tin điện tử của Sở GD&ĐT tại địa chỉ trên TMT 
Kho bài giảng e - learning tại địa chỉ https://elearning.moet.edu.vn
Cổng thông tin điện tử của trường tại địa chỉ http://tk-thphuongky.haiduong.edu.vn
Bổ sung thông tin, rà soát số liệu trên phần mềm PCGD – XMC theo Thông tư số 35/2017 của Bộ GD&ĐT ngày 28/12/2017 về việc quản lý vận hành và sử dụng hệ thống thông tin quanr lý phổ cập giáo dục, xóa mù chữ trang http://pcgd.moet.gov.vn để nộp báo cáo về Phòng, Sở.
2.2. Ứng dụng CNTT hỗ trợ đổi mới nội dung, phương pháp dạy, học, kiểm tra đánh giá, tìm hiểu khai thác thêm tư liệu và trao đổi chuyên môn:
      
Đẩy mạnh ứng dụng CNTT hỗ trợ đổi mới nội dung, phương pháp dạy và học, kiểm tra đánh giá trong tất cả các môn học qua việc khai  thác các tư liệu giảng dạy, bài giảng, ngân hàng câu hỏi…trên Tư viện VIOLET, Kho bài giảng e –learning, phần mềm thết kế bài giảng…Tiếp tục sử dụng hiệu quả phần mềm SMAS để nhận xét đánh giá học sinh theo Văn bản họp nhất số 03/VBHN-BGD ĐT nhằm giảm nhẹ hồ sơ sổ sách cho giáo viên.

   
Hướng dẫn GV sử dụng hệ thống trường học kết nối để chia sẻ kinh nghiệm chuyên môn, góp phần đổi mới nội dung, phương pháp dạy học.
   Tổ chức tập huấn, chuyên đề bồi dưỡng thiết kế bài giảng bằng phần mềm POWERPOINT.

Khuyến khích, động viên giáo viên xây dựng bài giảng có ứng dụng CNTT để đổi mới phương pháp giảng đạy, thiết kế bài giảng bằng phần mềm POWERPOINT.
  
 Hướng dẫn giáo viên Khai thác dữ liệu từ các trang web của Bộ, Sở, Trường và trên INTERNET nhằm khai thác, sử dụng thông tin, kiến thức phục vụ công tác giảng dạy  ngày càng hiệu quả.  
 2.3. Tăng cường đầu tư hạ tầng cơ sở về CNTT trong trường học:
   
Tăng cường đầu tư hạ tầng thiết bị CNTT phục vụ cho ứng dụng CNTT và dạy môn tin học một cách hiệu quả và thiết thực. Cụ thể:
   
Tập trung kinh phí đầu tư trang thiết bị CNTT  cần thiết, phục vụ hiệu quả các hoạt động trong nhà trường.
Kết hợp với Hội Cha mẹ Học sinh mua sắm máy tính và Tivi có thể kết nối mạng wifi để kịp thời khai thác thông tin phục vụ dạy học.
   
Tăng cường trang bị máy tính có kết nối mạng Internet trong thư viện, phòng tin học, các phòng chức năng để thu hút, hướng dẫn giáo viên, học sinh khai thác thông tin phục vụ giảng dạy, học tập, nghiên cứu. 
2.4.  Phát triễn nguồn nhân lực CNTT:
    
Tiếp tục nâng cao kĩ năng ứng dụng CNTT cho CBGVNV qua các buổi tập huấn.
    
Phân công Phó Hiệu trưởng làm đầu mối triển khai nhiệm vụ CNTT, cùng với GV Tin, nhân viên phụ trách CNTT học tập huấn các kĩ năng sử dụng các phần mềm và khai thác các thông tin trên mạng cho CBGVNV của trường.
    
Phó Hiệu trưởng chịu trách nhiệm quản lý và hỗ trợ CBGVNV khai thác hiệu quả các phần mềm.

III.  TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
  1. Ban giám hiệu
    Xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ CNTT công tác quản lý và giảng dạy năm học 2022 – 2023.
  Làm tốt công tác tuyên truyền, tập huấn hướng dẫn để cán bộ, giáo viên, nhân viên ứng dụng CNTT trong hoạt động giảng dạy, quản lý. Sử dụng tốt các phần mềm

   Làm tốt công tác bồi dưỡng, tự bồi dưỡng kỹ năng ứng dụng CNTT cho
cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên.
   Đầu tư hệ thống máy tính, máy chiếu, máy in, hệ thống Internet, wife tại các phòng, các tầng trong trường và các thiết bị CNTT khác theo hướng thiết thực, hiệu quả.
   Thực hiện tốt chế độ báo cáo theo quyết định 1732/SGDĐT- VP ngày 13/12/2019 của Sở Giáo dục và đào tạo.
2. Đối với  giáo viên, nhân viên:
   - Thực hiện nghiêm túc việc Ứng dụng CNTT trong giảng dạy. Giáo viên, nhân viên sử dụng tốt hòm thư điện tử Gmail, Giáo viên tăng cường học hỏi kinh nghiệm thiết kế bài giảng trên các phần mềm  .
  - Tổ chức thảo luận trong tổ, nhóm chuyên môn để có giải pháp ứng dụng hiệu quả CNTT vào các hoạt động giảng dạy, giáo dục.
3. Phân công thực hiện:
Hiệu trưởng chịu trách nhiệm chung, chỉ đạo CB, GV, NV thực hiện và kiểm tra định kì.

Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng chịu trách nhiệm kết hợp GV tin học thực hiện và chỉ đạo GV, NV thực hiện kịp thời việc cập nhật dữ liệu, báo cáo… trên các phần mềm SMAS, TMT…và Cơ sở dữ liệu ngành Giáo dục kết hợp EMIS, EQMS, Kiểm định CLGD, PCGD, cổng thông tin điện tử…Báo cáo kịp thời về Phòng Giáo dục theo định kì.
BHG+ GV Tin học tổ chức tập tập huấn cho CB, GV, NV cách sử dụng  phần mềm SMAS và cách ứng dụng hiệu quả CNTT vào giảng dạy.
Các tổ trưởng quản lý giáo viên trong tổ, nhắc nhở và chịu trách nhiệm về việc nhận xét học sinh trên phần mềm của giáo viên trong tổ.
Giáo viên chủ nhiệm, giáo viên chuyên nhận xét, đánh giá học sinh trên phần mềm SMAS đảm bảo chính xác, đúng thời gian quy định của Ban giám hiệu
Nhân viên Y tế chịu trách nhiệm thực hiện phần mềm Bảo hiểm.
Nhân viên Phổ cập phụ trách phần mềm phổ cập GD.
Trên đây là kế hoạch thực hiện nhiệm vụ CNTT  của trường Tiểu học Phượng Kỳ năm học 2022 – 2023. Đề nghị các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên của trường nghiêm túc thực hiện có hiệu quả/.

 

 Nơi nhận:                                                                                     HIỆU TRƯỞNG
                                                                                                          
   -PGD;

   -Các thành viên phụ trách;

   - Lưu: VT.

                                                                                                                      Đặng Hiếu Nghĩa
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