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Căn cứ văn bản số 6841/BGD& ĐT ngày 31/12/2015 của Bộ GD và ĐT
về việc đổi mới thư viện và phát triển văn hóa đọc trong nhà trường phổ thông;
Căn cứ Quyết định số 284/QĐ-TTg ngày 24/02/2014 về Ngày sách Việt Nam
(21/4) của Thủ tướng Chính phủ;
 	Thực hiện Kế hoạch hoạt động thư viện năm học 2022 – 2023 của Trường Tiểu học Phượng Kỳ;
Thực hiện sự chỉ đạo của BGH nhà trường về công tác chuẩn bị tổ chức “Ngày hội đọc sách”, thiết thực chào mừng “Ngày sách và văn hóa đọc Việt Nam”
(21/4/2023).
Ban chuyên môn Trường TH Phượng Kỳ  báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam lần thứ 10, cụ thể như sau:
I. Các hình thức tuyên truyền ngày hội đọc sách:
	 Treo cờ, băng rôn trước cổng trường với nội dung “Sách là nguồn của cải quý bái của nhân loại và là di sản xứng đáng của các thế hệ và các quốc gia”.
- Số người tham gia: 380  người (bao gồm Tập thể CB-GV-CNV Trường và toàn thể học sinh trong trường).
Quán triệt cho cán bộ, giáo viên và học sinh hiểu được giá trị tích cực của ngày sách trong đòi sống cộng đồng, đồng thòi phát huy hiệu quả phong trào đọc, hình thành thói quen đọc sách, góp phần phát triển văn hóc đọc trong nhà trường và cộng đồng.
- Phát động các phong trào như:
+ Đối với học sinh: Thi đua giành nhiều điểm tốt, "ngày học tốt, giờ học tốt", trang trí lớp sạch đẹp, thân thiện, tổ chức trồng chăm sóc hoa, thảm cỏ, cây cảnh, giáo dục kĩ năng sống...
+ Đối với giáo viên: Đổi mới phương pháp dạy học, ứng dụng công nghệ thông tin vào trong công tác soạn, giảng.
- Tổ chức trưng bày, giới thiệu sách.
- Thực hiện mỗi tuần một câu chuyện do các lớp chọn lọc và kể lại cho các bạn học sinh toàn trường trong buổi lễ chào cờ đầu tuần, từ đó giúp các em rút ra được bài học ý nghĩa của câu chuyện đó.
- Tổ chức các buổi đọc sách tại thư viện, hướng dẫn cho học sinh kỷ năng, phương pháp đọc sao cho có hiệu quả, đặc biệt hướng dẫn cho các em cách tìm kiến thông tin, thu thập và sử lý thông tin. Số lượng sách luân chuyển của thư viện là 602 cuốn.
- Tổ chức quyên góp sách giáo khoa, truyện, sách tham khảo củ xây dựng tủ sách dùng chung: kết thúc tuần lễ được 100 quyển (do học sinh tặng) bao gồm sách giáo khoa, sách tham khảo, truyện tranh.. 
- Thư viện trường cũng đã tổ chức giới thiệu sách tập trung cho học sinh toàn trường: bộ truyện tranh lịch sử Việt Nam, Tiểu thuyết Cha và Con, bộ sách giáo dục kỉ năng sống.
III. Đánh giá:
1. Mặt làm được:
- Ban giám hiệu nhà trường và chính quyền địa phương đã có sự quan tâm, tổ chức long trong buổi khai mạc hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời, và lôi kéo được nhiều học sinh tham gia
- Phong trao thi đua học tập của học sinh trong nhà trường có những tiến bộ rõ rệt. Tinh thần công tác của cán bộ giáo viên càng hăng say.
- Vận động được một số thành phần xã hội tham gia hưởng ứng ngày sách và hiểu được giá trị của sách cũng như việc đọc sách.
2. Hạn chế:
- Số đối tượng tham gia hưởng ứng cuộc vận động chưa nhiều, bước đầu mới có hiệu quả trong tập thể học sinh của trường.
- Cần có những biện pháp vận động sâu rộng hơn, có sức lan tỏa hơn ra cộng đồng như tổ chức nhiều hơn các các buổi văn hóa văn nghệ, chuyên đề học tập, đố vui để học… để tuyên truyền cho mọi người dân hiểu rõ hơn mục đích của việc đọc sách.
- Chưa đặt ra nhiều phong trào thi đua dạy tốt học tốt để học sinh và giáo viên cùng tham gia
- Thư viện với số sách và phòng còn nhỏ, chưa phục vụ tốt cho việc đọc sách của học sinh.
3. Kiến nghị:
- Đề nghị các cơ quan cấp trên tạo điều kiện thuận lợi cho nhà trường xây dựng 1 thư viện đạt chuẩn, phục vụ tối đa việc học cho học sinh
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